

27/1/2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, μετά από εξουσιοδότηση της Ολομέλειας της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, με απόφασή της την 26/1/2011, **προκηρύσσει 48ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες Πανελλαδικά για την Τρίτη και Τετάρτη 1-2 Φεβρουαρίου 2011 και Πέμπτη & Παρασκευή 3-4 Φεβρουαρίου 2011.**

Η Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κατέθεσε στη Βουλή το Νομοσχέδιο «Διαρθρωτικές Αλλαγές στο Σύστημα Υγείας και Άλλες Διατάξεις» του οποίου η συζήτηση άρχισε ήδη η συζήτηση.

Κληθήκαμε την 26/1/2011, στην αρμόδια Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής για να ενημερώσουμε για τις θέσεις μας. Ζητήσαμε και ζητάμε την απόσυρση αυτού του νομοσχεδίου που βρίσκει αντίθετους όχι μόνο τον Ιατρικό Κόσμο αλλά και τους Κοινωνικούς Φορείς.

Το νομοσχέδιο αυτό που συνενώνει αδύναμους λειτουργικά και οργανωτικά κλάδους υγείας του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΟΓΠΑΔ, θα υποβαθμίσει την περίθαλψη, θα ισοπεδώσει τους εργαζόμενους γιατρούς, θα αυξήσει την ταλαιπωρία των ασφαλισμένων και θα οξύνει ακόμη περισσότερο τα προβλήματα με τις απαξιωτικές συμβάσεις μίσθωσης έργου (τύπου ΟΑΕΕ) των γιατρών.

Η διεύρυνση της αρνητικής λίστας φαρμάκων, η αύξηση των εισφορών Υγείας των συνταξιούχων του Δημοσίου, η βίαιη ένταξη των νοσοκομείων του ΙΚΑ ΕΤΑΜ στο ΕΣΥ, και η εκχώρηση πακέτων περίθαλψης του Κοινού Ταμείου Υγείας σε εμπορικές επιχειρήσεις Υγείας, θα οδηγήσουν σε εξόντωση του ιατρικού επαγγέλματος, σε μείωση των παροχών Υγείας και σε περαιτέρω υποβάθμιση της περίθαλψης.

Ζητούμε να αποσυρθεί έστω και τώρα, το απαράδεκτο αυτό νομοσχέδιο, και μέσα από ουσιαστικό διάλογο να θεσμοθετηθεί ενιαία Πρωτοβάθμια Περίθαλψη με ελεύθερη επιλογή γιατρού, με συμβάσεις των γιατρών κατά πράξη και περίπτωση, με προσωπικούς γιατρούς και αστικά κέντρα υγείας, με νοσοκομεία που θα ασχολούνται με δευτεροβάθμια- τριτοβάθμια και όχι με πρωτοβάθμια Περίθαλψη και επίσης με παροχές που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των ασφαλισμένων.

Ζητούμε επίσης την κάλυψη των κενών περίθαλψης με ανανεώσεις των συμβάσεων έργου για να σταματήσει επιτέλους η ταλαιπωρία των ασφαλισμένων.

Ζητούμε επίσης τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων αορίστου χρόνου, Επιστημονικό Βαθμολόγιο κλπ.

Η Ολομέλεια της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ θα συνέλθει την Παρασκευή 4/2/2011 για να αποφασίσει κλιμάκωση των κινητοποιήσεων εάν τα αιτήματά μας δεν ικανοποιηθούν.

Τα έκτακτα και επείγοντα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προβλεπόμενο προσωπικό ασφαλείας.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ
(ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)**

ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210- 3845732

Ηλεκτρονική Διεύθυνση www.poseypika.gr

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

**48ΩΡΕΣ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ
ΤΡΙΤΗ & ΤΕΤΑΡΤΗ 1 – 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011
ΚΑΙ
ΠΕΜΠΤΗ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 - 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011**

Ζ Η Τ Ο Υ Μ Ε

- ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ ΗΔΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
- ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟ ΙΚΑ)
- ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 184
- ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΛΠ.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΕΔΩΣΗ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

**ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΕΙΝΑΣ**

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΔΙΑΣΥΡΜΟ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Γι' αυτό **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ** στην **ΑΠΕΡΓΙΑ**

Στις απεργιακές κινητοποιήσεις τα έκτακτα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προσωπικό ασφαλείας

Οι απεργίες θα συνεχιστούν και θα κλιμακωθούν

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ